


ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 16 DE ABRIL DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 18 DE ABRIL DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 16 DE ABRIL DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O ASSESSOR JURÍDICO DR ACACIO SOUTO PARA FAZER PARTE DA MESA. A ATA DA SESSÃO DA SESSÃO ANTERIOR FOI APROVADA. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA MOÇÃO DE PESAR Nº 05/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES MARIA APARECIDA E MANOEL BENJAMIM; DA INDICAÇÃO Nº 17/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ; DO OFÍCIO Nº 052/2024 ANEXO AO PROJETO DE LEI Nº 11/2024 QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2025, PARA A ELABORAÇÃO DA LEI E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, DE AUTORIA DO PREFEITO DANILO CARVALHO E DO PROJETO DE LEI Nº 12/2024 QUE OBRIGA A SUBSTITUIÇÃO DE SINAIS SONOROS ESTRIDENTES POR SINAIS MUSICAIS OU VISUAIS ADEQUADOS A ESTUDANTES COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) NOS ESTABELECIMENTOS DE ENSINO LOCALIZADOS NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE, NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A IMPORTÂNCIA DE UMA CRÍTICA CONSTRUTIVA, SOBRE O DESABAFO DO VEREADOR HENRIQUE NA SESSÃO PASSADA, SOBRE A NECESSIDADEDE MELHORIA NAS ESTRADAS QUE ESTÃO EM SITUAÇÃO PRECÁRIA, SOLICITA QUE O PREFEITO NÃO DEIXE CHEGAR O INVERNO PARA JUSTIFICAR QUE AS ESTRADAS ESTÃO RUINS E COMENTA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 12/2024 QUE FOI LIDO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA CLAUDIANE MELO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE OS DESCUMPRIMENTOS DAS NORMAS DE TRANSITO E SOBRE DENUNCIAS QUE RECEBEU DE ANIMAIS SOLTOS. O VEREADOR JONATAS SOARES PEDE APARTE, COMENTA SOBRE O PERIGO DO ANIMAL SOLTO E SOBRE A FISCALIZAÇÃO QUE ERA MAIS INCISIVA COM ESSE PROBLEMA NO INÍCIO DO 1º MANDATO. A VEREADORA CLAUDIANE COMENTA SOBRE SUAS OBSERVAÇÕES DIANTE DESSE PERIGO. O VEREADOR GERSON FELIX PEDE APARTE COMENTA SOBRE A LEI DE APREENÇÕES DE ANIMAIS E APOIA A FALA DA VEREADORA CLAUDIANE. A VEREADORA CLAUDIANE ESCLARECE QUE PROVIDENCIAS TEEM QUE SER TOMADAS E PARABENIZA O GESTOR QUE FOI PREMIADO E PODER LEGISLATIVO QUE TAMBEM FEZ PARTE DESSAS CONQUISTAS. O SENHOR PRESIDENTE PARABENIZA A FALA DA VEREADORA CLAUDIANE PELA FALA REFERENTE A ANIMAIS SOLTOS QUE OFERTA MUITO PERIGO, SOLICITA QUE SEJA FEITO UM OFÍCIO CONVIDANDO O SECRETÁRIO DE AGRICULTURA PARA VIR A ESTA CASA, LAMENTA A FALTA DE ATENÇÃO DO GESTOR COM ESSA CASA REFERENTE A UM OFÍCIO ENVIADO CONVIDANDO-O E ATÉ HOJE NÃO OBITEVE RESPOSTA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 05/2024 EM FACE DO FALECIMENTO DA SENHORA FRANCISCA EX-FUNCIONÁRIA DESSA CASA. OS VEREADORES MARIA APARECIDA, NICACIO E GERSON FELIX LAMENTAM A MORTE DA MESMA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 05/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA O GESTOR E SEUS SECRETÁRIOS PELA PREMIAÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 18 DE ABRIL DE 2024. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 16 DE ABRIL DE 2024.

PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA. 
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